
 

    

 
 
 
 
Vážení a milí podporovatelé, 
 
 březen byl pro nás, stejně jako pro ostatní, plný nečekaných změn. Za chodu jsme se snažili přizpůsobovat 
aktuální situaci a od 16. 3. pracujeme, dle vlastních potřeb a uvážení, z kanceláře nebo z domova.  Stále však 
pracujeme a pomáháme! Dovolte mi vás tedy informovat o novinkách organizace DEJME DĚTEM ŠANCI za měsíc 
březen.  
 
 
 

 
Největší novinkou a radostnou zprávou je zabydlený startovací 
a krizový byt, do kterého se hned 1. března nastěhovala „naše“ 
studentka Maryna.  
 
„To je nádhera. To je fakt krásný!“ byla první reakce Maryny 
na její nové bydlení a my s ní samozřejmě souhlasíme. Velké 
poděkování patří společnosti JYSK, která nám veškerý nábytek 
věnovala a smontovala, ale také bytové architektce Andree 
Beranové, která zařízení bytu vkusně navrhla. 
 
Jen o pár dní později se do bytu nastěhovala další ze studentek, 
kterou podporujeme v rámci projektu „Pomoz mi do života…“.  

 
Šárka si vybrala dle ní nejútulnější pokoj. Největší radost jí 
udělala pohodlná postel a tmavá tapeta. My máme radost, že 
můžeme díky finanční podpoře hudební skupiny KABÁT 
rozšířit nabídku podpory konkrétním mladým lidem ještě o 
tuto formu pomoci.  
Třetí obyvatelkou startovacího a krizového bytu se stala 
Andrea, kterou podporujeme již od roku 2012. Její 
nastěhování zpříjemnily i balíčky od společností DEDRA a 
KITOS, díky kterým bude bydlení v novém bytě zase o něco 
voňavější a snazší. V neposlední řadě je potřeba také 
poděkovat společnosti ALZA, která nám věnovala veškeré 
elektro-spotřebiče. Nyní už zbývá jen montáž vestavěných 
skříní od JN INTERIÉR a byt bude do puntíku vybaven! 
 
Děkujeme všem, kteří se na tomto krásném projektu podíleli. Věříme, že byt bude přinášet radost všem 
současným i budoucím obyvatelům!  
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Od 20. 1. do 16. 2. jste mohli v  prodejnách TESCO hlasovat v rámci programu „Vy rozhodujete,  
my pomáháme“ pro jeden z 270 projektů na pomoc místním komunitám. Díky vaší podpoře jsme s 54 677 hlasy 
stali absolutními vítězi 6. ročníku! Díky vám podpoříme děti z dětských domovů při studiu částkou 30 000 Kč! 
 
  
 
 
DEJME DĚTEM ŠANCI pomáhá výhradně díky podpoře fyzických osob, firemních 
dárců, nadací a NF. Nechceme být závislí na státních dotacích  
a grantech a naše projekty uzpůsobovat a měnit podle aktuálních grantových 
výzev. Provozní náklady na chod organizace hradíme částečně také 
samofinancováním, například prodejem reklamních předmětů. Touto formou 
pomoci nás nyní můžete podpořit i vy! Na našem eshopu najdete nové klíčenky, 
hrnky s oblíbenými citáty našich patronů, zlevněná funkční trička značky Columbia, 
piknikové deky a další věci, díky kterým nám můžete pomoci pomáhat i nadále.  
 
 
Vzhledem k aktuální situaci jsme byli nuceni zrušit také již tradiční sportovně-zábavné odpoledne (nejen) Běháme 
pro děti. Nyní však intenzivně pracujeme na tom, abychom akci uskutečnili, jen trochu jinak, než jsme byli 
doposud zvyklí. „Naše“ děti a studenti stále potřebují naši podporu a my věříme, že i za dané situace se dá bavit, 
soutěžit a hlavně pomáhat! Sledujte naše webové a Facebookové stránky, kde vás budeme o všem informovat. 
 
V této době si obzvláště vážíme vaší podpory a pomoci. DĚKUJEME! 
 
 
S přáním pěkného dne a pevného zdraví vám i všem ve vašem okolí,   
 
za DEJME DĚTEM ŠANCI 
Sarah Christensenová (T: 731 536 120, E: sarah@dejmedetemsanci.cz) 

        Pomohli jste dětem do života  

 Udělejte si radost a dobrý skutek zároveň 

https://www.dejmedetemsanci.cz/eshop
mailto:sarah@dejmedetemsanci.cz

